

МОДЕРНИЗАЦИЯ >>

Стильно, солнечно, уютно

>>

Этого дня очень ждали несколько тысяч человек. Открытие новой библиотеки в микрорайоне Солнечном стало для жителей большим праздником. Расположилась она на первом этаже жилого дома по улице Микуцкого на площади почти восемьсот квадратных метров. Просторный, светлый, стильный, комфортный — именно таким должен быть современный дом для книг.



Фото Александра ЧЕРНЫХ

Л Юные читатели с удовольствием участвовали в мастер-классах по случаю открытия библиотеки.

Праздник получился ярким и масштабным. В честь открытия сотрудники библиотеки и друзья учреждения подготовили программу для читателей разного возраста и интересов. Это концерт воспитанников детской музыкальной школы, игры для малышей, мастер-классы по рукоделию, каллиграфии, занятие по ментальной арифметике, квартирник с участием молодых поэтов и многое другое.

— Для нас это не просто праздник, это большое и важное событие, которого все очень ждали, — говорит заведующая библиотекой Юлия Подболоцкая. — Рады читатели, рады сотрудники — у наших библиотекарей много планов и идей, которые мы будем воплощать. Сейчас мы готовы с комфортом обслуживать более семи тысяч читателей.

В первый день открытия в новой библиотеке побывали несколько сотен читателей. На торжестве присутствовали врио губернатора Красноярского края Александр Усс, высоко оценивший уровень нового учреждения, вице-спикер Законодательного собрания Красноярского края Алексей Клешко, министр культуры региона Елена Мироненко, мэр города Сергей Ерёмин.

— Хочу поздравить жителей микрорайона с открытием новой и по-настоящему солнечной библиотеки, — обратился к ребятам и их родителям Сергей Ерёмин.

— Микрорайон Солнечный активно растёт и развивается. Уверен, что эта семейная библиотека станет центром притяжения для читателей разного возраста.

Теперь она объединяет и юных, и взрослых читателей и носит имя писателя и поэта Романа Солнцева. Две библиотеки в Солнечном были и раньше. Но прежде книжные фонды размещались в гораздо более скромных условиях. Сейчас для жителей микрорайона появились уютная игровая для малышей, современные абонементы и читальные залы, пространство для проведения конференций и презентаций. Условно всё помещение поделено на два крыла — детское и взрослое. Они оформлены в единой стилистике всех модернизированных красноярских библиотек. Детские залы — в оранжево-зелёной гамме, взрослые — серо-брусничной.

— Очень круто! — восторженно делятся впечатлениями восьмиклассницы Дарья и Валерия. —

Красиво, и столько хороших книг! Готовиться к урокам здесь теперь гораздо удобнее, чем дома. А ещё на абонементе много фантастики, которую мы любим читать.

Девочки в один голос говорят, что бумажные книги для них гораздо удобнее, чем электронные. Их слова подтверждают и другие школьники. По крайней мере в этот день старшеклассники с большим интересом знакомились с книгами и узнавали, как стать читателем библиотеки.

Особенно ждали открытия библиотеки молодые семьи. Родители малышей рады, что появилось место, где можно проводить время интересно и с пользой. Отдельно мамы отмечают содержание книжных фондов. Стоимость книг, особенно детских, сегодня достаточно высока, а в библиотеке можно взять на дом и классику, и новинки. Если же читатели затрудняются в выборе, на помощь всегда придёт опытный библиотекарь, который подберёт книгу по вашим интересам и настроению.

Например, с трёхлетним Ярославом на открытие библиотеки пришёл папа и тут же нашёл то, что увлекло.

— Честно говоря, я в библиотеках со времён учёбы в институте не был — лет десять уже, — признаётся отец малыша Владимир. — Да и тогда ходил туда без восторга. А здесь, конечно, всё по-другому. И внутри красиво, и книги хорошие. Я возле полок с книгами про технику сам как ребёнок завис. Мы недавно в этот район переехали, сына обязательно в библиотеку запишем.

Напомним, что библиотека имени Романа Солнцева стала уже пятнадцатой в рамках сетевого проекта модернизации. Все они оборудованы и оформлены в едином стиле, но при этом каждая из них интересна и уникальна по-своему.

Ольга МАЕВСКАЯ

В ТЕМУ

→ Проект модернизации библиотек реализуется в Красноярском крае с 2015 года. Он предусматривает ремонт помещений, единое стилевое оформление, оснащение современным оборудованием и мебелью, а кроме того, новые форматы работы с читателями. Сегодня на базе каждой библиотеки действуют различные клубные объединения, проходят творческие встречи и многочисленные досуговые мероприятия.